info@spanosthomas.com

Amo: AMnAoypaia ITE <ste@adjustice.gr>

ATooTOAR: Aeutépa, 6 Zemtepfpiov 2021 9:48 Tt

Mpog: Thomas Spanos

Oépa: Re: FW: Qwpég X. Imavog | Aitnon Xopriynong Noputkig BoriBelag
K. Zmavé

O apBpdc TpmtokdAlov oL EAafe 1 aitnon cog Tov TEPMADE e P VLA NAEKTPOVIKOD TOXVIPOUEIOD GTO
Y.1.E. mv 30/8/2021 givau: T 4844/2021

Me extipnon
Tunua [potokdiiov
2115 6/9/21 8:08 .., o Thomas Spanos €ypaye:

Kvpuot, kodnpépa cag.

[TopaxoAd Yo THV amwocToA TOV aplBUoD TPOTOKOALOL Kataydpnong, Tov amd 30-08-2021
QLT LLOTOG OV YOPTYNONS VOULKNG PonBgtag mov cag tpomBd ek vEOv.

Evyopioto.

Oopag X. Xmavoc.

From: Thomas Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Monday, August 30, 2021 8:23 AM

To: Zvppodio e Emucpareiog ZtE/ (ste@adjustice.gr)'; Zopfoviiov Tng Emkpareiog
[Ipoedpoc XTE/ (presidentste(@adjustice.gr)

Subject: Oopac X. Zravog | Aitnon Xoprynong Nopukng Bondeiag

A&iotipotl Koprot.

A&dotiue Kopie [pdedpe.

[Mopakad®d AAPeTe YVOOTN TG EMGVVATTOUEVNG AITHOCEWMS OV, LETE TOV CYETIKAOV TOL TNV
GLVOOEHOLV KOl TNV TEKUNPUOVOVYV, (OC KOl Y10, TNV TPOTOKOAANGN TNG.



A&ote Kopie IIpdedpe.

EveAmiot® oty Betikn 6og avtomdKpion Kot 6TV 1KOVOTOINGT| TOV T LLOTOS LOV.

Me .

Oopdg X. Zroavoc.

WWW.spanos.supply www.spanosthomas.com
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